
UYGULAMA KURULUM KILAVUZU



Bu kılavuz, WiseCar elektrikli araç (EV) şarj cihazlarını uzaktan 
izlemek ve kontrol etmek için geliştirilmiş yapay zeka destekli mobil 
uygulamasının kurulumu ve ilk yapılandırmasını adım adım açıklar.

1. Sistem Gereksinimleri

Mobil Uygulama 
Android: 8.0 ve üzeri

iOS: 13.0 ve üzeri
İnternet bağlantısı (Wi-Fi veya mobil veri)

2. Uygulamanın İndirilmesi

Android
a. Google Play Store’u açın 
b. WiseCar’ı aratın
c. Yükle butonuna dokunun

iOS
a. App Store’u açın
b. WiseCar’ı aratın
c. İndir butonuna dokunun.

Uygulama kurulumunu bitiriniz.



HOTSPOT MODU



HOTSPOT MODU (DOĞRUDAN BAĞLANTI)

Cihaz ilk açıldığında hotspot işareti 
görüntülenir. Açılışta hotspot modu 
(doğrudan bağlantı) aktiftir. Cihaza 
ilk bağlantı bu şekilde yapılır ve 
cihaz size bu şekilde gönderilir.

Cihaz adı listede Model-seri no 
şeklinde görünecektir. Cihazın 
bağlanması uzun sürebilir bu 
adımda lütfen biraz bekleyiniz.

Cihaz listede göründüğünde 
cihazı seçiniz. Cihazın oluşturmuş 
olduğu ağın şifresi cihaz seri 
numarasıdır. Bağlantıyı kurarken 
bu şifreyi kullanınız. Daha sonra 
isteğinize göre bu şifreyi uygulama 
içerisindeki cihaz ayarlarından 
değiştirebilirsiniz. 

Cihazın ilk kurulumunda şarj 
cihazının soketi araca bağlı 
olmamalıdır.

DİKKAT !

!



Yeni cihaz eklemek için Cihaz Ekle 
butonuna basınız ve aşağıdaki 
yönergeleri takip ediniz.

Uygulamayı açınız. ilk kurulumu 
yapınız.

ŞARJ CİHAZININ UYGULAMAYA TANITILMASI



Bulunan cihazı seçiniz.

Cihaz yapılandırma sayfası 
açıldığında, istenildiğinde 
cihazın adını değiştirebilirsiniz.

Cihazın akımını ve dilini 
değiştirebilirsiniz.

Otomatik fi ş algılama tak çalıştır 
modudur.

Ayarları kayıt etmek için 
kaydet’e basınız



Aynı sayfada cihazın bağlı 
olduğu ve cihazın kontrolünü 
görebilirsiniz. Ayrıca amper 
ayarını ve zaman ayarını 
buradan yapabilirsiniz.

Cihazınız, cihazlarım listesine eklenmiş 
bir şekilde karşınıza gelecektir. Cihazı 
seçtiğinizde aşağıdaki cihaz ana sayfası 
açılacaktır.



WIFI MODU



Cihaz ayarlar sayfasından Wifi  
ayarları bölümüne geçiniz.

Cihazı Wifi  moduna alırken şarj 
cihazının soketi araca bağlı 
olmamalıdır.

DİKKAT !

!

Cihazı modeminizin Wifi  ağına 
dahil etmek için önce ağları tara 
düğmesine basınız. Size ait olan 
wifi  ağına basınız.



Cihaz ilk olarak hotspot 
modunda bağlandığı için, 
buradaki ayar aktiftir.

Size ait olan ağı seçiniz.

WIFI MODU AKTİF ETMEK



Seçtiğiniz Wifi  ağının şifresini 
(modeminizin) giriniz. Cihaz aktif 
bir wifi  ağına dahil olduğunda 
telefonunuzu da bu wifi  ağına dahil 
ediniz. Modem Wifi  şifrenizi modem 
ayarlarınızdan öğrenebilirsiniz.

Bu işlem sonunda şarj cihazınız 
yeniden başlayacaktır. 

Cihaz ekranı sağ üst köşedeki 
simge aşağıdaki gibi görünecektir.

Şarj cihazını kendi ev veya işyeri ağına (router veya modem) bağlanması sırasında 
sinyal çok zayıf olursa, modem kapalı olursa veya şifre hatalı girilmiş olursa cihaz 
modemin ağına bağlanamaz. Bu durumda cihaz bağlanmak istediğiniz ağa 3 dk 
boyunca bağlanmaya çalışır. Ağa bağlantı başarısız olması halinde kendisini ilk 
konuma yani hotspot bağlantı durumuna döndürür. Telefon yine doğrudan cihaza 
bağlanır.



Birden fazla cihazınız var ise ana 
ekranda cihazlarım bölümüne 
geçiniz. 

Bu kısımdan sonra yeni cihaz ek’le 
bölümünden itibaren tüm adımları 
her yeni cihaz için tekrar ediniz.



WiseCar elektrikli araç şarj cihazlarını tercih ettiğiniz 
için teşekkür ederiz.

Ürünlerimizden ve uygulamamızdan memnun 
kaldıysanız lütfen bizi değerlendirin.


